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Информационное письмо-приглашение

Масштабный форум, учреждённый Администрацией города Благовещенска, для библиотекарей, писателей, издателей, краеведов и всех тех, кто интересуется литературой, развитием, творчеством стартует в Благовещенске 27 мая 2024 года. 
С 27 по 31 мая 2024 года в столице Приамурья состоятся мероприятия IX Международного общественного писательско-издательского форума «Столичные издания XXI века. 165 лет библиотечному делу в Благовещенске». 
Почётным гостем станет известный китайский писатель, поэт Ли Янлен. Благовещенские библиотекари также готовятся к встрече коллег из КНР.
По традиции, программа Форума включает в себя две части – для профессионалов и широкой общественности. В первую часть входит обучение для сотрудников библиотек, проведение телемостов с коллегами из других городов, воркшопы для начинающих авторов, дискуссии. Вторая часть посвящена читателям – им предложат выставки, обзоры от издательств и муниципальных библиотек Благовещенска, знакомства, творческие встречи с писателями и различные активности для всей семьи, именно поэтому эту часть назвали «На Форум всей семьёй».
Ещё одним значимым событием предстоящего Форума станет празднование первого юбилея библиотечного центра краеведческих и музейных инициатив «Народный музей им. А.В. Кириллова» – ему исполняется пять лет. В честь этой даты запланировано проведение заседания торжественного круглого стола и одно из самых ожидаемых событий – акция «Ночной библиоэкспресс».
Также в рамках Форума состоится II конференция «Волковские чтения», которая предполагает проведение конкурсов декламационного мастерства, художественных работ и исследовательских проектов, посвященных литературному краеведению.
IX Международный общественный писательско-издательский форум «Столичные издания XXI века. 165 лет библиотечному делу в Благовещенске» завершится церемонией закрытия, а финальным аккордом прозвучат громкие чтения «СТИХИйник у Маслова», где молодые авторы смогут представить публике свои произведения.
Основным организатором Международного общественного писательско-издательского форума является библиотечная система Благовещенска, которая в этом году посвящает форум важной теме – 165-летию библиотечного дела в Благовещенске. 
Регистрация на мероприятия Форума в качестве участников и зрителей открыта, библиотечная система Благовещенска принимает предложения от издательств, писателей и, конечно, читателей, которые хотели бы заявить о себе в рамках событий Форума по электронной почте adm@biblioblag.ru с пометкой «ФОРУМ».

С уважением, директор МБУК «МИБС» 	г. Благовещенска 
Александра Анатольевна Рихновец					
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Информационное письмо - приглашение     Масштабный форум , учреждённый Администрацией города Благовещенска,   для  библиотекарей, писателей, издателей, краеведов и всех тех, кто интересуется литературой,  развитием, творчеством стартует в Благовещенске 2 7   мая   2024 года.    С 2 7   по  31   мая 202 4   года в столице Приамурья состоятся мероприятия IX  Международного общественного писательско - издательского форума «Столичные издания  XXI века. 165 лет библиотечному делу в Благовещенске».    Почётным гостем станет известный китайский писатель, поэт Ли Янлен.  Благовещенские библиотекари также готовятся к встрече коллег из КНР.   По традиции, программа Форума включает в себя две части  –   для профессионалов и  широкой общественности. В первую часть входит обучение для сотрудников библиотек,   проведение телемостов с коллегами из других городов, воркшопы для начинающих  авторов, дискуссии. Вторая часть посвящена читателям  –   им предложат выставки, обзоры  от издательств и муниципальных библиотек Благовещенска, знакомства, творческие  встречи с писа телями и различные активности для всей семьи, именно поэтому эту часть  назвали «На Форум всей семьёй».   Ещё одним значимым событием предстоящего Форума станет празднование первого  юбилея  библиотечного центра краеведческих и музейных инициатив « Народн ый   музе й   им.  А.В. Кириллова »   –   ему исполняется пять лет. В честь этой даты запланировано проведение  заседания   торжественного   круглого стола и одно из самых ожидаемых событий  –   акция  «Ночной библиоэкспресс».   Также в рамках Форума состоится II конференция «Волковские чтения», которая  предполагает проведение конкурсов декламационного мастерства, художественных работ  и исследовательских проектов, посвященных литературному краеведению.   IX Международный общественный писательско - издательский форум «Столичные  издания XXI века. 165 лет библиотечному делу в Благовещенске» завершится церемонией  закрытия, а финальным аккордом прозвучат громкие чтения «СТИХИйник у Маслова», где  молодые авторы см огут представить публике свои произведения.   Основным организатором Международного общественного писательско - издательского форума является библиотечная система Благовещенска, которая в этом году  посвящает форум важной теме  –   165 - лет ию   библиотечно го   дел а   в Благовещенске .    Регистрация на мероприятия Форума в качестве участников и зрителей открыта ,  библиотечная система Благовещенска принимает предложения от издательств, писателей  и, конечно, читателей, которые хотели бы заявить о себе в рамках событий Форума по  электронной почте  adm@biblioblag.ru   с пометкой «ФОРУМ».     С уважением, д иректор МБУК «МИБС»    г. Благовещенска    Александра Анатольевна Рихновец            

